

韩国“第一夫人”收下别人贿赂的名牌包被偷拍 尹锡悦和“心腹”闹掰了



金建希

自从2022年5月尹锡悦上任,他的妻子金建希就一直是公众关注的焦点。比总统小12岁、颜值能打、衣品出众……金建希火速出圈。21日,韩国总统室向执政党国民力量党紧急对策委员会委员长(临时领导人)韩东勋转达了希望他辞职的要求,但韩东勋随即明确拒绝。此前,韩东勋在公开场合发表了对韩国“第一夫人”金建希收迪奥包一事的争议性言论,但也引发不少争议。

据韩媒此前报道,2022年9月13日,金建希与旅美韩侨牧师崔在英见面时,收受对方贿赂的一款价值约300万韩元(约合

人民币1.6万元)的迪奥包。相关视频通过崔在英佩戴的手表内置摄像机进行了偷拍。

视频于2023年11月底被曝光,对于金建希引发的争议,执政党国民力量党紧急对策委员会委员长韩东勋连日表态,要从“国民的视线”应对此事,坚持“或引发国民担忧,应从国民角度对待”的立场。

但总统室方面认为相关争议纯属“偷拍陷阱”,金建希只是受害者。

执政党消息人士21日透露,韩国总统秘书室室长李官燮当天会见韩东勋,转达了希望他辞去紧急对策委员一职的要

求,而韩东勋在相关报道发布不到一个小时就阐明其拒绝立场,称自己应履行应尽之责。

韩东勋一向被视为是尹锡悦的心腹。2022年5月17日,尹锡悦上任不久,就宣布任命时任司法研修院副院长(检察长)的韩东勋为法务部长官。2023年12月26日,韩东勋正式就任国民力量党紧急对策委员会委员长。

韩东勋也是尹锡悦政府中备受看好的下一任总统的有力候选人。

报道称,在韩东勋就任执政党临时领导人不到一个月的情况下,执政党和总统室对“第一夫人”金建希收名牌包相关争议等问题表现出不同态度,在韩东勋的去留问题上还出现明显正面冲突。在距离国会议员选举不到3个月之际,预计总统室此举可能会掀起巨大波澜。

《朝鲜日报》称,在距离议会选举还有80天之际,韩国政府和执政党临时领导人之间首次展开全面斗争,导致执政党陷入了大混乱。 据极目新闻

AI系统

解决几何问题水平 接近奥数冠军



谷歌旗下AI(人工智能)公司“深层思维”近日发布公报称,该公司与美国纽约大学的研究人员合作开发的一种名为“阿尔法几何学”人工智能系统,可以解决复杂的几何问题,其水平接近国际数学奥林匹克竞赛金牌得主,这是人工智能在性能上的突破。

证明数学定理是一项具有挑战性的工作,因此国际数学奥林匹克竞赛通常被认为是识别相关人才的方法,同时也是人工智能在数学和推理领域的试验场。公报说,人工智能系统往往难以解决几何和数学中的复杂问题,而该研究团队开发的一种方法可生成大量的合成训练数据(1亿个独特的示例),能让“阿尔法几何学”在没有任何人工演示的情况下进行自我训练。此外,研究团队还添加了一个基于形式逻辑的符号推演引擎,能让系统做出更“深

思熟虑”的决策。

测试结果显示,在2000年到2022年国际数学奥林匹克竞赛汇编的30个几何问题中,“阿尔法几何学”在比赛时间内解决了25个问题,而通常的人类金牌得主能解决25.9个。相比之下,此前最先进的人工智能系统只解决了其中的10个。

公报说,通过“阿尔法几何学”,研究团队展示了人工智能日益增长的逻辑推理能力,以及发现和验证新知识的能力。解决国际数学奥林匹克竞赛级别的几何问题,是在通往更先进和通用的人工智能系统的道路上发展深度数学推理的一个重要里程碑。研究团队正在开源“阿尔法几何学”代码和模型,并希望它与合成数据生成和训练中的其他工具和方法一起,推动数学和人工智能等领域的新发展。

据新华社

房主清理新买的二手房 在冰柜里竟发现一颗人头



发现人头遗骸的房子

据报道,美国科罗拉多州梅萨县警长办公室证实,此前在当地一所房子遗留的冰柜里发现的遗骸,是人类的手和头。目前,当局正在调查一起可能的凶杀案。

当地时间1月12日,当局接到一起可疑事件报告。一名房主称自己在刚购买的住宅里清理遗留物品时,发现了一个可能装有人类遗骸的袋子。

据悉,此前的房主是一名年迈的母亲和她的儿子,两人于当

地时间1月12日早上从房子里搬离。“据我所知,那个儿子正在照顾他妈妈,他们从来没有真正接待过很多人。”一位名为特罗斯特的邻居透露。

12日当天,这名新的房主也随即出现了,并开始清理打扫房子中遗留的物品。特罗斯特表示,新房主还特意在网上发帖邀请附近的邻居们前来挑选自己所需要的“物品”,包括废旧金属、留在院子和被留在前院的冰

柜等其他东西。结果当天下午2点30分左右,几名穿着防护装备的调查人员就出现在了这里。

根据在场邻居的讲述,他们正在清空被留在院子的一个冰柜,以方便运走。当他们把上层的旧冻干肉搬出来后,又从冰箱里拿出一个黑色的袋子。“结果他们打开袋子,一颗人头掉了出来。”她补充说。

随后,梅萨县警察紧急赶往现场。据21日最新消息,尸检证实,在冰柜里发现的的确是人类的头和手,但需要进一步的测试来帮助确定受害者的身份。当地警长办公室表示,在对房屋的搜查中没有发现其他人体遗骸。该机构正在与其他执法部门合作,以确定这些遗骸是否可能属于一名已知的失踪人员。

目前,警方拒绝透露具体细节信息,也并未透露是否与前房主取得了联系。 据红星新闻

英快递公司AI客服“爆粗口” 称自家公司“世上最糟”

据英国《卫报》报道,一家快递公司的AI(人工智能)客服发生“错乱”,不仅无法提供包裹信息,还称自家公司是“世界上最糟的快递公司”。

报道称,人工智能客服是这家名为“动态包裹投递”的快递公司的“特色”。然而,客户阿什利·博尚日前分享了他与该公司人工智能客服的互动经历。博尚表示,人工智能客服“完全没用”,既无法提供失踪包裹的单据,也不清楚送达时间,“真是客户的噩梦”。生气的博尚要人工智能客服推荐更好的快递公司,并作诗

批评“动态包裹投递”。没想到,已然错乱的人工智能客服真的称“这家世界上最糟的快递公司,不仅送货慢、不可靠,客户服务也很糟糕”。在博尚的引导下,人工智能客服甚至还“爆了粗口”。

博尚的这段经历发布后,24小时内阅读量便达到80万。“动态包裹投递”迅速禁用了该人工智能客服,并表示此前没有过类似故障,可能是更新导致了问题。至于博尚,仍未收到包裹的他,笑称包裹“是被‘动态包裹投递’当了‘人质’”。 据《环球时报》

沧州市图书馆 Cangzhou Library

City of Library 图书馆之城 **遇书房** 阅读微空间

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

沧图移动图书馆
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

内容简介:

《边城》是沈从文(现代小说家,散文家,历史文物研究家,京派小说代表人物)小说的代表作,是我国文学史上的一部优秀的抒发乡土情怀的中篇小说。它以20世纪30年代川湘交界的边城小镇茶峒为背景,以兼具抒情诗和小品文的优美笔触,描绘了湘西地区特有的风土人情;借船家少女翠翠的爱情悲剧,凸显出了人性的善良美好与心灵的澄澈纯净。它以独特的艺术魅力,生动的乡土风情吸引了众多海内外的读者,也奠定了《边城》在中国现代文学史上的特殊地位。

边城

清算公告

经沧州市市属企业改革推进领导小组研究,同意沧州市农业农村局下属企业黄骅市水产供销大楼解散清算。该企业已成立清算组,请有关债权人于见报之日起45天内到该公司清算组申报债权及办理债权登记手续。逾期未申报的,将按照相关法律法规执行。

黄骅市水产供销大楼,统一社会信用代码:91130983809731238N。
联系电话:13283219273 联系人:刘子健
地址:沧州市运河区解放西路政务服务中心
沧州市农业农村局
2024年1月23日

在线办理
公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话: 3061515
微信: 17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部